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1% Questao Faca os graficos das seguintes funcoes:
a) a(r)=—-z+3
b) b(z) = (z+1)? -1
c) c(x) = ||z* — 8| — 4| (Encontre as raizes desta funcio)

d) d(z) =1 — |2z +2||

a ~ . . ?—2—-6 se v<0 5
22 Questao Considere as fungoes f(z) = { S0 42 e r50 © g(x) = s L.
a) Faca os graficos de f(x) e g(x);
b) Determine lim f(z), lim f(x), lim g(x) e lim g(x);
z—0~ z—0t+ z—0~ z—0t
c) As fungoes f(x) e g(x) s@o continuas em x = 0?7 (Justifique) E no ponto x = —17

d) Determine lim f(z), lim f(z), lim g(z)e lim g(x).
T—>00 T—00

T—r—00 T—r—00

32 Questao Determinar o(s) valor(es) de @ € R, que transformam a funcao h(z) =
{ ?—3 se z>1

2% —a se z<1 em uma funcao continua no ponto x = 1. (Justifique)
42 Questao Calcule, caso exista, os seguintes limites:

24+ 2r+1
a) lim ——
r——1 x—|—1

b) lim g(x+h) —g(z)

_ 2
lim h ,onde g(z) = x* 4 2

o : ?—3 se x> -2 .
c) 11m2j(x), onde j(x) = { 245 se 1< -2 (Justifique)

T——
, 3zt — 2?
R
)
e) lim ——2
T——00 U
2 _ .3
£) lim ——

z—o0 x4 — 24 + 2



52 Questao Uma determinada fébrica de pecas tem o custo de produgao (em délares)

dada pela seguinte fungao ¢(z) = 30z + 1000, onde = é o nimero de pecas produzidas.

a) Qual é o custo fixo desta fébrica?

b) Qual é o custo e o custo médio para se produzir as quantidades de pegas dada na

tabela abaixo?

Quantidade

Custo de produgao (US$)

Custo Médio (US$)

10

100

1.000

10.000

100.000

1.000.000

c) Qual a tendéncia para o custo médio quando a produc¢ao aumenta indefinidamente?

d) Fazer os graficos da fungao custo (c(x)) e da fungao custo médio.

Boa Sorte



